

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник  
Главного управления спорта  
Смоленской области

Э.М. Заенчковский

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор  
СОГБУ «Центр спортивной подготовки  
спортивных сборных команд  
Смоленской области»



И.А. Опарин

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. ректора  
ФГБУ ВО «Смоленский  
государственный университет спорта»



А.А. Обвинцев

«23» декабря \_\_\_\_\_ 2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент  
Региональной общественной организации  
"Федерация конного спорта  
Смоленской области"



Т.В. Сивакова

\_\_\_\_\_ 2022 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по конному спорту  
«Кубок Смоленской области  
по конкуру и выездке»

## **Цели и задачи**

Чемпионат и Первенство Смоленской области по конкуру и выездке (далее – соревнование) проводится с целью дальнейшего развития конного спорта в Смоленской области.

Основными задачами являются популяризация конного спорта Смоленской области, повышение спортивного мастерства и оздоровление молодежи, выявление перспективных спортсменов для комплектования сборной команды Смоленской области по конному спорту.

## **Руководство проведением соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Федерация конного спорта Смоленской области», ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет спорта».

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Главный судья соревнований: Прищепа Александр Михайлович, главный секретарь соревнований: Прищепа Светлана Эдуардовна.

## **Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 21 января 2023 года в ФГБОУ ВО «СГУС», конно-спортивный комплекс (СШ им. В.Н. Тихонова), по адресу: г. Смоленск, Киевское шоссе, д. 10. Тел./факс (4812) 64-97-92; 24-00-82; 24-00-81.

## **Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются команды ДЮСШ, СШОР и конноспортивных клубов. Спортсмены, прошедшие медицинскую комиссию и получившие допуск врача к участию в данных соревнованиях.

Категория участников:

- конкур - всадники 2007г.р. и старше на лошадях 4 лет и старше, юноши 2009-2005г.р. на лошадях 6 лет и старше, дети 2009 и младше на лошадях 6 лет и старше;

- выездка - всадники 2004 г.р. и старше на лошадях 4 лет и старше, юноши 2009-2005г.р. на лошадях 6 лет и старше, дети 2009 и младше на лошадях 6 лет и старше.

Количество участников – не ограничено.

Количество лошадей на одного всадника – не ограничено.

Количество стартов для одной лошади – не более двух раз в одном виде программы (конкур/выездка) и не более трех раз в день.

В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных

соревнованиях должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил на официальном сайте РУСАДА.

### **Порядок и условия проведения соревнований**

**Конкур с высотой препятствий 80 и 90 см «В две фазы».** Первая фаза проводится «на чистоту» преодоления с учетом контрольной нормы времени. В случае преодоления первой фазы без штрафных очков, всадник допускается ко второй фазе, которая проводится «на чистоту и резвость».

**Конкур с высотой препятствий 100 и 110 см «Классический с перепрыжкой»** - в данном виде конкурса всадник должен преодолеть маршрут с наименьшим количеством штрафных очков, соревнования проводятся с учетом нормы времени. В случае равенства штрафных очков за первое место проводится перепрыжка с учётом времени – «на чистоту и резвость».

Конкур 80 см – общий зачет;

Конкур 90 см – общий зачет, зачет среди детей;

Конкур 100 см. – общий зачет, зачет среди юношей;

Конкур 110 см. – общий зачет;

**Выездка (все программы)** - всадник выполняет упражнения в манеже по заданной схеме.

ППд А – зачет среди детей;

ППд В – общий зачет;

ППю – общий зачет, зачет среди юношей;

### **Подведение итогов**

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований конкурса «в две фазы» определяются в соответствии со ст.16.16.5.2. действующего регламента ФКСР. Судейство осуществляется по таблице А.

В маршруте «с перепрыжкой» победитель и призеры определяются в соответствии со ст.9.8.2.2. действующего регламента ФКСР. Судейство осуществляется по таблице А.

В выездке победитель и призеры определяются по наибольшему количеству положительных % на езде.

### **Награждение**

Награждение победителей и призеров проводится после окончания соревнований в пешем строю.

Победитель в каждом маршруте и езде награждается кубком, медалью, дипломом первой степени. Призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Организаторы соревнований оставляют за собой право учреждать дополнительную наградную атрибутику и призы.

### **Условия финансирования**

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по награждению победителей и призеров, оплате работы судей и медицинскому обслуживанию.

ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет спорта» осуществляет расходы по предоставлению спортсооружения, обеспечивает техническое обслуживание, оказание неотложной ветеринарной помощи во время соревнований, является исполнителем по оказанию услуг по приёму и размещению лошадей (в соответствии с действующим прејскурантом).

Региональная общественная организация «Федерация конного спорта Смоленской области» несет расходы по награждению победителей (кубки).

Расходы по командированию спортсменов, тренеров, обслуживающего персонала, включая их питание и размещение, доставку и кормление лошадей – за счёт командирующих организаций.

### **Страхование участников**

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

### **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст. 37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с «Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренеры,

представители и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра, во избежание заражения COVID-19.

### **Заявки**

Заявки на участие в соревнованиях принимаются в письменном виде в установленном порядке.

Предварительное подтверждение до **19 января 2023 года: тел./факс (8-4812) 64-97-92, 8-920-660-9126, [www.gladdis-s@rambler.ru](mailto:www.gladdis-s@rambler.ru)**

Окончательные заявки - на мандатной комиссии.